KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM

DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA

DIREKTORAT BINA TEKNIK JALAN DAN JEMBATAN
Kantor: JI. Pattimura No.20, Kebayoran Baru, Jakarta Selatan 12110, Telp. 021-7260850 email: bintekjatan@pu.go.id
Lab: JI. A.H. Nasution No. 264 Ujungberung Bandung 40294, Telp. 022-7802251, Fax. 022-7802726

Nomor : BM 0501-Be/189 Jakarta, 12 Februari 2025
Sifat : Biasa

Lampiran : Satu berkas

Hal : Penyampaian Suplemen Pedoman Gambar Standar

Jembatan Rangka Baja Permanen A — 80

Yth. 1. Para Direktur di lingkungan Direktorat Jenderal Bina Marga
2. Para Kepala Balai Besar/Balai Pelaksanaan Jalan Nasional di lingkungan Direktorat
Jenderal Bina Marga
di Tempat

Sehubungan dengan kebutuhan di lapangan akan gambar standar pekerjaan jalan dan
jembatan di Indonesia terkait pekerjaan jembatan rangka baja permanen A-80, bersama ini kami
melampirkan Suplemen Pedoman Gambar Standar Jembatan Rangka Baja Permanen A — 80
No0.02/S/P/BM/2024 yang terdiri atas:

Gambar Tampak (Tampak Atas, Tampak Samping, dan Tampak Bawah);
Tampak Melintang Frame (Tampak Tengah dan Tampak Ujung);
Gambar Detail;

Denah dan Detail Perakitan Pelat Dek;

Denah dan Detail Penulangan Pelat Lantai; dan

Metode Pelaksanaan.

oukrwbdrE

Suplemen Pedoman Gambar Standar Jembatan Rangka Baja Permanen A — 80 telah
mengacu pada Peraturan Menteri Pekerjaan Umum dan Perumahan Rakyat Nomor 5 Tahun
2023 tentang Persyaratan Teknis Jalan dan Perencanaan Teknis Jalan, Pedoman
Nomor 02/M/BM/2021 tentang Panduan Praktis Perencanaan Teknis Jembatan, SNI 1725:2016
Pembebanan untuk jembatan, SNI 2833:2016 Perencanaan jembatan terhadap beban gempa,
SNI 1726: 2019 Tata cara perencanaan ketahanan gempa untuk struktur bangunan gedung dan
nongedung, dan SNI 1729:2015 Spesifikasi untuk bangunan gedung baja struktural.

Demikian disampaikan untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya. Atas perhatian
Bapak/Ibu, diucapkan terima kasih.

Direktur Bina Teknik Jalan dan Jembatan,
Yudha Handita Pandjiriawan.

NIP 196503151996031001
Ditandatangani secara elektronik

Tembusan:
1. Direktur Jenderal Bina Marga
2. Kepala Subdirektorat Teknologi dan Peralatan Infrastruktur Bina Marga




SUPLEMEN PEDOMAN

MNo. 01/S/P/IBM/2025

Gambar Standar Jembatan Rangka Baja Permanen A-80

KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM

DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/Uncontrolled when downloaded




PRAKATA

Untuk melengkapi Surat Edaran Direktur Jenderal Bina Marga Nomor 15/SE/Db/2021 tentang Pedoman Gambar Standar Pekerjaan Jalan dan Jembatan
Tahun 2021 dan Suplemen Pedoman Nomor 02/S/Pd/BM/2022 tentang Gambar Standar Pekerjaan Jalan dan Jembatan yang sudah terbit serta sehubungan
dengan kebutuhan di lapangan terkait gambar standar jembatan rangka baja permanen, meliputi:

1. Gambar Tampak (Tampak Atas, Tampak Samping, dan Tampak Bawah);
Tampak Melintang Frame (Tampak Tengah dan Tampak Ujung);
Gambar Detail;

Denah dan Detail Perakitan Pelat Dek;
Denah dan Detail Penulangan Pelat Lantai; dan
Metode Pelaksanaan.

O oA wN

Berdasarkan hal tersebut, maka perlu diterbitkan Suplemen Pedoman Gambar Standar Jembatan Rangka Baja Permanen A - 80. Suplemen tersebut di
dalam ketentuan teknis sesuai acuan pada Peraturan Menteri Pekerjaan Umum dan Perumahan Rakyat Nomor 5 Tahun 2023 tentang Persyaratan Teknis
Jalan dan Perencanaan Teknis Jalan, Pedoman Nomor 02/M/BM/2021 tentang Panduan Praktis Perencanaan Teknis Jembatan, SNI 1725:2016 Pembebanan
untuk jembatan, SNI 2833:2016 Perencanaan jembatan terhadap beban gempa, SNI 1726:2019 Tata cara perencanaan ketahanan gempa untuk struktur
bangunan gedung dan nongedung, dan SNI 1729:2015 Spesifikasi untuk bangunan gedung baja struktural.

Suplemen Pedoman ini agar dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Jakg#rta,|Z Februari 2025
Direktur Birlga Teknik Jalan,dan Jembatan

Yudha-+Handita Pandjiriawan

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/Uncontrolled when downioaded %‘\ { L,




DAFTAR ISI

=t

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/Uncon



PAKET PEKERJAAN No. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :

REPUBLIK INDONESIA No.Ruas : Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No.lembar : 3
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas -
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA . Jml. Lembar : 29

Provinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim

NO. NO.
URUT GAMBAR JUDUL GAMBAR

1 1 COVER

2 2 PRAKATA

3 3 DAFTAR ISI

4 4 SPESIFIKASI TEKNIS

5 5 DENAH STRUKTUR JEMBATAN

6 6 TABEL PROFIL

4 7 DETAIL SAMBUNGAN

8 8 DETAIL SAMBUNGAN

9 9 DETAIL SAMBUNGAN
10 10 DETAIL SAMBUNGAN

11 11 DETAIL SAMBUNGAN
12 12 DETAIL SAMBUNGAN

13 13 DETAIL SAMBUNGAN

14 14 DETAIL SAMBUNGAN

15 15 DETAIL SAMBUNGAN

16 16 DETAIL SAMBUNGAN

17 17 DETAIL SAMBUNGAN

18 18 DETAIL SAMBUNGAN

19 19 DETAIL SAMBUNGAN

20 20 DETAIL SAMBUNGAN

21 21 DETAIL SAMBUNGAN

22 22 PENGENCANGAN BOLT HARDNESS
23 23 DETAIL PERAKITAN PLATE DECK
24 24 DETAIL PLATE DECK

25 25 DETAIL PENULANGNA JEMBATAN
26 26 DETAIL SAMBUNGAN

27 27 DETAIL BEARING PAD

28 28 POTONGAN MELINTANG

29 29 DETAIL PERAKITAN JEMBATAN
30 30 DENAH BLOCK OUT ANGKUR

31 31 DENAH BLOCK OUT ANGKUR

32 32 METODE PELAKSANAAN

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/Unconfrolled when downloaded é‘} -




No. Paket KONSULTAN PERENCANA
PAKET PEKERJAAN
REPUBLIK INDONESIA No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas :
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA —
Provinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim

Judul Gambar :

SPESIFIKASI TEKNIS

No. Lembar

4

Jml. Lembar:

32

1. SEMUA DIMENSI DALAM MILIMETER
2. STRUKTUR JEMBATAN
TIPE . JEMBATAN RANGKA BAJA TERTUTUP — TIPE WARREN
BENTANG 80 METER ( DENGAN PANJANG SETIAP SEGMEN 6.667 METER)
KELAS A
3. DIMENSI JEMBATAN
TINGGI BEBAS VERTICAL
JARAK ANTAR TUMPUAN
LEBAR JALUR LALU LINTAS
LEBAR TROTOAR
TINGGI BAGIAN ATAS SANDARAN
TINGGI BAGIAN BAWAH SANDARA

MINIMAL 5.1 METER (JARAK ANTARA PERMUKAAN ASPAL DENGAN BAGIAN BAWAH BATANG ATAS)
1.7 METER (JARAK TUMPUAN DENGAN RANGKA PENGHUBUNG PADA SETIAP PILAR/PIER)
8.00 METER
0.50 METER
1.00 METER (DIUKUR DARI PERMUKAAN TROTOAR PEJALAN KAKI)
0.4 METER (DIUKUR DARI PERMUKAAN TROTOAR PEJALAN KAKI)
LANTAI DECK BETON 9.00 METER (TERMASUK JALUR PEJALAN KAKI DIKEDUA SISI)
TEBAL LANTAI BETON 220 MM (BETON BAGIAN PINGGIR JALUR LALU LINTAS)
310 MM (BETON BAGIAN JALUR LALU LINTAS)
520 MM (BETON TROTOAR)
50 MM (ASPAL UTAMA)
50 MM (ASPAL OVERLAY)
9 BUAH DENGAN JARAK 1100 MM (DIHUBUNGKAN KE CROSS GIRDER DENGAN SISTEM SAMBUNGAN CLEAT ANGLE)
DIHUBUNGKAN DENGAN RANGKA UTAMA MENGGUNAKAN END— HEAD PLATE BUHUL YANG DILAS KE CROSS CGIRDER)
STUD BOLT M16 DENGAN TINGGI 125 MM (UNTUK STRINGER)
STUD BOLT M22 DENGAN TINGGI 125 MM (UNTUK CROSS GIRDER)
JARAK BAUT KE TEPI MIN. 1.5 KALI DARI DIAMETER BAUT
JARAK ANTAR BAUT MIN. 2.5 KALI DARI DIAMETER BAUT
EXPANTION JOINT : EXPANTION JOINT TIPE STRIP SEAL JOINT
4. BEBAN RENCANA DAN ANALISA STRUKTUR

TEBAL LANTAI ASPAL

JUMLAH & JARAK STRINGER

CROSS GIRDER

SHEAR CONNECTOR

JARAK BAUT STANDAR

BM100% (100% BEBAN BINA MARGA), SESUAI DENGAN SNI 1725:2016 'PEMBEBANAN UNTUK JEMBATAN' BEBAN GEMPA SESUAI DENGAN SNI 2833:2016 'STANDAR PERENCANAAN KETAHANAN GEMPA UNTUK JEMBATAN’ (PENGARUH

GEMPA DISESUAIKAN MENGGUNAKAN PETA HAZARD DAN BAHAYA GEMPA TAHUN 2016)

ANALISA STRUKTUR SESUAI DENGAN RSNI T—03—2005 'PERENCANAAN STRUKTUR BAJA UNTUK JEMBATAN’

KOEFISIEN PGA UNTUK PERENCANAAN GEMPA MAX. 0.5

5. MUTU/TIPE MATERIAL

STRUKTUR UTAMA
KOMPONEN SEKUNDER
BAUT, MUR, AND WASHER
STRUKTUR UTAMA
IKATAN ANGIN
LANTAI BETON

GRADE 50 ASTM A572 ATAU EQUIVALEN (JIS G3106 SM430YA/YB)
GRADE 36 ASTM A36 ATAU EQUIVALEN (JIS G3101 SS400)

M24 GRADE F10T ATAU EQUIVALEN (DOUBLE WASHER)

M16 GRADE F10T ATAU EQUIVALEN (DOUBLE WASHER)

MINIMAL f’c = 30 MPa , K—=350 kg/cm
LANTAI BAJA GELOMBANG
BESI TULANGAN
PIPA SANDARAN

6. BANTALAN KARET
BANTALAN UTAMA /VERTIKAL
BANTALAN LONGITUDINAL
BATALAN LATERAL

7. PENCEGAHAN KARAT
KOMPONEN DAN BAUT—BAUT DILAPISI DENGAN PELINDUNG ANTI KARAT (CAT (COATING) ATAU GALVANIS CELUP PANAS) SESUAI SPESIFIKASI.

8. PROTEKSI UJUNG LANTAI
SAMBUNGAN UJUNG LANTAI BERUPA PROTECTION ANGLE DICOR KE UJUNG LANTAI BETON PADA KEDUA UJUNG LANTAI
DAN PADA ABUTMEN ATAU KEPALA AIR (4 BUAH PERJEMBATAN). DITAMBAHKAN RUBBER SEAL YANG DIPASANG DIANTARA PROTEKSI UJUNG LANTAI

SPHC JIS G3131 ATAU EQUIVALEN (H=40MM , T= 1 MM)
16 MM (BAJA TULANGAN DEFORM U-39) & 12MM (BAJA TULANGAN POLOS U—24)
976.3 MM | JIS G3444 STK400 ATAU EQUIVALEN.

HARDNESS ( SHORE 'A’ DURAMETER 60 £ 5)
HARDNESS (SHORE 'A” DURAMETER 60 5)
HARDNESS (SHORE 'A’ DURAMETER 60 9]

H

H

PERATURAN — PERATURAN LAIN YANG SESUAI (SEPERTI AAASHTO, LRFD, BMS DAN PERATURAN YANG SEJENISNYA).

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded



AutoCAD SHX Text
1.	SEMUA DIMENSI DALAM MILIMETER  SEMUA DIMENSI DALAM MILIMETER  2.	STRUKTUR JEMBATAN	 STRUKTUR JEMBATAN	  TIPE							: JEMBATAN RANGKA BAJA TERTUTUP - TIPE WARREN : JEMBATAN RANGKA BAJA TERTUTUP - TIPE WARREN  BENTANG 						: 80 METER ( DENGAN PANJANG SETIAP SEGMEN 6.667 METER) : 80 METER ( DENGAN PANJANG SETIAP SEGMEN 6.667 METER)  KELAS						: A : A 3.	DIMENSI JEMBATAN DIMENSI JEMBATAN  TINGGI BEBAS VERTICAL			: MINIMAL 5.1 METER (JARAK ANTARA PERMUKAAN ASPAL DENGAN BAGIAN BAWAH BATANG ATAS)	 : MINIMAL 5.1 METER (JARAK ANTARA PERMUKAAN ASPAL DENGAN BAGIAN BAWAH BATANG ATAS)	  JARAK ANTAR TUMPUAN			: 1.7 METER (JARAK TUMPUAN DENGAN RANGKA PENGHUBUNG PADA SETIAP PILAR/PIER) : 1.7 METER (JARAK TUMPUAN DENGAN RANGKA PENGHUBUNG PADA SETIAP PILAR/PIER)  LEBAR JALUR LALU LINTAS		: 8.00 METER : 8.00 METER  LEBAR TROTOAR				: 0.50 METER : 0.50 METER  TINGGI BAGIAN ATAS SANDARAN	: 1.00 METER (DIUKUR DARI PERMUKAAN TROTOAR PEJALAN KAKI)	 : 1.00 METER (DIUKUR DARI PERMUKAAN TROTOAR PEJALAN KAKI)	  TINGGI BAGIAN BAWAH SANDARA	: 0.4 METER (DIUKUR DARI PERMUKAAN TROTOAR PEJALAN KAKI) : 0.4 METER (DIUKUR DARI PERMUKAAN TROTOAR PEJALAN KAKI)  LANTAI DECK BETON				: 9.00 METER (TERMASUK JALUR PEJALAN KAKI DIKEDUA SISI) : 9.00 METER (TERMASUK JALUR PEJALAN KAKI DIKEDUA SISI)  TEBAL LANTAI BETON			: 220 MM (BETON BAGIAN PINGGIR JALUR LALU LINTAS) : 220 MM (BETON BAGIAN PINGGIR JALUR LALU LINTAS) : 310 MM (BETON BAGIAN JALUR LALU LINTAS) : 520 MM (BETON TROTOAR) 	  TEBAL LANTAI ASPAL			: 50 MM (ASPAL UTAMA) : 50 MM (ASPAL UTAMA) : 50 MM (ASPAL OVERLAY)  JUMLAH & JARAK STRINGER		: 9 BUAH DENGAN JARAK 1100 MM (DIHUBUNGKAN KE CROSS GIRDER DENGAN SISTEM SAMBUNGAN CLEAT ANGLE) : 9 BUAH DENGAN JARAK 1100 MM (DIHUBUNGKAN KE CROSS GIRDER DENGAN SISTEM SAMBUNGAN CLEAT ANGLE)  CROSS GIRDER					: DIHUBUNGKAN DENGAN RANGKA UTAMA MENGGUNAKAN END- HEAD PLATE BUHUL YANG DILAS KE CROSS GIRDER) : DIHUBUNGKAN DENGAN RANGKA UTAMA MENGGUNAKAN END- HEAD PLATE BUHUL YANG DILAS KE CROSS GIRDER)  SHEAR CONNECTOR				: STUD BOLT M16 DENGAN TINGGI 125 MM (UNTUK STRINGER) : STUD BOLT M16 DENGAN TINGGI 125 MM (UNTUK STRINGER) : STUD BOLT M22 DENGAN TINGGI 125 MM (UNTUK CROSS GIRDER)   JARAK BAUT STANDAR			: JARAK BAUT KE TEPI MIN. 1.5 KALI DARI DIAMETER BAUT : JARAK BAUT KE TEPI MIN. 1.5 KALI DARI DIAMETER BAUT : JARAK ANTAR BAUT MIN. 2.5 KALI DARI DIAMETER BAUT  EXPANTION JOINT				: EXPANTION JOINT TIPE STRIP SEAL JOINT : EXPANTION JOINT TIPE STRIP SEAL JOINT 4.	BEBAN RENCANA DAN ANALISA STRUKTUR BEBAN RENCANA DAN ANALISA STRUKTUR    BM100% (100% BEBAN BINA MARGA), SESUAI DENGAN SNI 1725:2016 'PEMBEBANAN UNTUK JEMBATAN' BEBAN GEMPA SESUAI DENGAN SNI 2833:2016 'STANDAR PERENCANAAN KETAHANAN GEMPA UNTUK JEMBATAN' (PENGARUH GEMPA DISESUAIKAN MENGGUNAKAN PETA HAZARD DAN BAHAYA GEMPA TAHUN 2016)    ANALISA STRUKTUR SESUAI DENGAN RSNI T-03-2005 'PERENCANAAN STRUKTUR BAJA UNTUK JEMBATAN'  PERATURAN - PERATURAN LAIN YANG SESUAI (SEPERTI AAASHTO, LRFD, BMS DAN PERATURAN YANG SEJENISNYA). KOEFISIEN PGA UNTUK PERENCANAAN GEMPA MAX. 0.3 5.	MUTU/TIPE MATERIAL MUTU/TIPE MATERIAL  STRUKTUR UTAMA				: GRADE 50 ASTM A572 ATAU EQUIVALEN (JIS G3106 SM490YA/YB) : GRADE 50 ASTM A572 ATAU EQUIVALEN (JIS G3106 SM490YA/YB)  KOMPONEN SEKUNDER			: GRADE 36 ASTM A36 ATAU EQUIVALEN (JIS G3101 SS400) : GRADE 36 ASTM A36 ATAU EQUIVALEN (JIS G3101 SS400)  BAUT, MUR, AND WASHER  STRUKTUR UTAMA				: M24 GRADE F10T ATAU EQUIVALEN (DOUBLE WASHER) : M24 GRADE F10T ATAU EQUIVALEN (DOUBLE WASHER)  IKATAN ANGIN					: M16 GRADE F10T ATAU EQUIVALEN (DOUBLE WASHER) : M16 GRADE F10T ATAU EQUIVALEN (DOUBLE WASHER)  LANTAI BETON					: MINIMAL f"c = 30 MPa , K-350 kg/cm : MINIMAL f"c = 30 MPa , K-350 kg/cm  LANTAI BAJA GELOMBANG			: SPHC JIS G3131 ATAU EQUIVALEN (H=40MM , T= 1 MM) : SPHC JIS G3131 ATAU EQUIVALEN (H=40MM , T= 1 MM)  BESI TULANGAN					: 16 MM (BAJA TULANGAN DEFORM U-39) & 12MM (BAJA TULANGAN POLOS U-24) : 16 MM (BAJA TULANGAN DEFORM U-39) & 12MM (BAJA TULANGAN POLOS U-24)  PIPA SANDARAN				:  76.3 MM , JIS G3444 STK400 ATAU EQUIVALEN. :  76.3 MM , JIS G3444 STK400 ATAU EQUIVALEN.6.	BANTALAN KARET BANTALAN KARET  BANTALAN UTAMA/VERTIKAL		: HARDNESS ( SHORE 'A' DURAMETER 60   5) : HARDNESS ( SHORE 'A' DURAMETER 60 ± 5) BANTALAN LONGITUDINAL			: HARDNESS (SHORE 'A' DURAMETER 60   5) : HARDNESS (SHORE 'A' DURAMETER 60 ± 5) BATALAN LATERAL				: HARDNESS (SHORE 'A' DURAMETER 60   5 : HARDNESS (SHORE 'A' DURAMETER 60 ± 57.	PENCEGAHAN KARAT PENCEGAHAN KARAT  KOMPONEN DAN BAUT-BAUT DILAPISI DENGAN PELINDUNG ANTI KARAT (CAT (COATING) ATAU GALVANIS CELUP PANAS) SESUAI SPESIFIKASI. 8.	PROTEKSI UJUNG LANTAI PROTEKSI UJUNG LANTAI  SAMBUNGAN UJUNG LANTAI BERUPA PROTECTION ANGLE DICOR KE UJUNG LANTAI BETON PADA KEDUA UJUNG LANTAI  DAN PADA ABUTMEN ATAU KEPALA AIR (4 BUAH PERJEMBATAN). DITAMBAHKAN RUBBER SEAL YANG DIPASANG DIANTARA PROTEKSI UJUNG LANTAI.


No. Paket KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
PAKET PEKERJAAN
REPUBLIK INDONESIA No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No. Lembar )
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas : DENAH STRUKTUR JEMBATAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA — ) Jml. Lembar: 32
Provinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
e
=
3
A
1) 12
e
ET- ET-9
- ABOTC2 | - — -
(48500 ) MO | - g (MOTCT]
- J AN [
8
ES]
) £ i W= Il - i
L A80-BC5 B ;"E | A80-BC6 , ;g" “[AB0-BCG ngf“l; AB0-BC5 =" JAB0-BC3 ~ [AB0-BC2
DET- DET-6 DET-7 80000 DET-6 DET-4 DET-3
TAMPAK SAMPING STRUKTUR JEMBATAN
1) (2) (3) (4 (5) (6) o) (8) (9) (1) (1) (12) (13)
6667 T~ 6667 T~ 6667 1 6667 . 6667 [ 6667 . 6667 T 6667 [ 6667 | 6667 T 6667 T 6667
£ 7 A 7 7 7 i 7 A o 7 A K
R AB0-BC2 AB0-BC3 AB0-BCA AB0-BC5 AB0-BCE AB0-BCE AB0-BC5 AB0-BCA AB0-BC3 AB0-BC2
(B~ e
EA0STT | »
g [[A80-STNNZ
(=)
TeR.
— ABO-BC2 AG0-BC3 ABO-BCA AG0-BCA AGO-BC3 ABO-BC2

sa
R I I—— s © { [ I I = e — :
6667 6667 6667 . 6667 § 6667 ) 6667 § 6667 . 6667 6667 . 6667 6667 ! 6667
80000
DIAGRAM CHAMBER (FABRIKASI)
A
< at E § o% § F’— fat] <
© © - 'z} - © ©
-+ . <+
[ —— N eI T T — —_—t e _ 0
6667 6667 6667 L 6667 L 6667 L 6667 L 6667 L 6667 L 6667 L 6667 6667 6667
80000
DIAGRAM CHAMBER (BETON)
N < 2 g i g £ % 2
5 = € = 8
[ e — T — TR — e —— — e __.
| 6667 6667 6667 . 6667 k 6667 ) 6667 X 6667 . 6667 . 6667 . 6667 6667 6667 |
il annon i
Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded g{h A



AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
CL

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
CL

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
CL


No. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN No.Ruas : Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No.Lembar : 6
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas TABEL PROFIL
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi ' ) Jml. Lembar: 32
Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
Marking Name Profil Jumlah | Panjang Berat T.Berat Marking Name Profil Jumlah | Panjang Berat T.Berat
(Pcs) | (mm) (Kg) (Kg) (Pcs) | (mm) (Kg) {Kg)
ANCHOR BEARING & ANCHOR BOLT SPLICE & GUSSET
A80-AB1 ANCHOR BEARING |WBA450X350X28X28 4 422 114,07 456,28 A80-FF1 FILLER PLATE PL4X160 12 162 3,02 36,24
A80-AC1 ANCHOR M36-1200 4 1200 11,21 44,84 A80-FF2 FILLER PLATE PL6X135 16 600 3,82 61,12
BOTTOM CHORD A80-FF3 FILLER PLATE PL6X165 16 549 4,25 68,00
A80-BC1 BOTTOM CHORD |WB450X320X18X24 4 6442 1.142,72 4.570,88 A80-FF4 FILLER PLATE PL4X170 16 579 3,09 49,44
A80-BC2 BOTTOMCHORD  |WB450X320X20X26 4 6657 1.285,58 5.142,32 A80-FF5 FILLER PLATE PL4X170 16 550 2,93 46,88
A80-BC3 BOTTOM CHORD |WB450X370X22X33 4 6657 1.717,66 6.870,64 A80-FF6 FILLER PLATE PLAX160 4 162 3,02 12,08
A80-BC4 BOTTOM CHORD  |WB450X460X24X38 4 6657 2.296,07 9.184,28 A80-PB1 PLATE BOTTOM PL30X1470 8 1690 585,01 4.680,08
A80-BC5 BOTTOM CHORD  |WB450X480X26X38 4 6657 2.414,59 9.658,36 A80-PB2 PLATE BOTTOM PL25X1461 8 1608 460,99 3.687,92
A80-BC6 BOTTOM CHORD |WB450X520X26X38 4 6657 2.732,33 10.929,32 A80-PB3 PLATE BOTTOM PL25X1398 8 1618 443,01 3.544,08
BEARING POST A80-PB4 PLATE BOTTOM PL25X1302 8 1526 396,86 3.174,88
A80-BP1 BEARING POST WB450X350X28X28 4 1627 547,27 2.189,08 A80-PB5 PLATE BOTTOM PL25X1425 8 1378 407,08 3.256,64
BRACING ATAS A80-PB6 PLATE BOTTOM PL25X1390 8 1484 412,00 3.296,00
A80-BRA1 BRACING ATAS PIPE DIA.150%7 9 11176 309,20 2.782,80 A80-PB7 PLATE BOTTOM PL25X1331 4 1445 377,08 1.508,32
A80-BRA2 BRACING ATAS PIPE DIA.150*7 2 10840 304,29 608,58 A80-PTD1 PLATE TOP DALAM |PL30X1683 2 1688 681,10 1.362,20
A80-BRA3 BRACING ATAS PIPE DIA.150*7 18 5426 138,38 2.490,84 A80-PTD2 PLATE TOP DALAM |PL30X1683 2 1688 681,10 1.362,20
A80-BRA4 BRACING ATAS PIPE DIA.150%7 2 5246 133,99 267,98 A80-PTD3 PLATE TOP DALAM |PL25X1300 2 1532 398,52 797,04
A80-BRAS BRACING ATAS PIPE DIA.150*7 2 5243 133,91 267,82 A80-PTD4 PLATE TOP DALAM |PL25X1300 2 1532 398,52 797,04
BRACING BAWAH A80-PTD5 PLATE TOP DALAM |PL25X1237 2 1536 386,38 772,76
A80-BRB1 BRACING BAWAH |L200X200X14 12 10015 454,00 5.448,00 A80-PTD6 PLATE TOP DALAM |PL25X1237 2 1536 386,38 772,76
A80-BRB2 BRACING BAWAH |L200X200X14 12 10015 458,52 5.502,24 A80-PTD7 PLATE TOP DALAM |PL25X1174 2 1370 338,85 677,70
CROSS GIRDER A80-PTD8 PLATE TOP DALAM |PL25X1174 2 1370 338,85 677,70
A80-CG1 CROSS GIRDER WBS50-910X380X16X30 2 9296 3.042,34 6.084,68 A80-PTD9 PLATE TOP DALAM |PL25X1175 2 1255 312,60 625,20
A80-CG2 CROSS GIRDER WBS50-910X380X16X30 2 9300 2.897,49 5.794,98 A80-PTD10 PLATE TOP DALAM |PL25X1175 2 1255 312,60 625,20
A80-CG3 CROSS GIRDER WBS50-910X380X16X30 9 9300 2.897,49 26.077,41 A80-PTD11 PLATE TOP DALAM |PL25X1175 2 1337 331,33 662,66
CLEAT STRINGER A80-PTD12 PLATE TOP DALAM |PL25X1175 2 1337 331,33 662,66
A80-CL1 CLEAT L100X100X10 336 360 5,37 1.804,32 A80-PTL1 PLATE TOP LUAR  |PL30X1683 4 1688 669,25 2.677,00
A80-CL2 CLEAT L100X100X10 96 220 3,28 314,88 A80-PTL2 PLATE TOP LUAR  |PL25X1300 4 1532 373,73 1.494,92
A80-CL3 CLEAT L100X100X10 168 200 2,98 500,64 A80-PTL3 PLATE TOP LUAR  |PL25X1237 4 1536 361,58 1.446,32
DIAFRAGMA GUSSET A80-PTL4 PLATE TOP LUAR |PL25X1174 4 1370 314,05 1.256,20
A80-DF1 DIAGRAGMA WB450X350X16X20 22 380 61,33 1.349,26 A80-PTLS PLATE TOP LUAR  |PL25X1175 4 1255 287,80 1.151,20
DIAGONAL BEAM A80-PTL6 PLATE TOP LUAR  |PL25X1175 4 1337 306,53 1.226,12
A80-DG1 DIAGONAL WBA450X550X16X28 4 8582 2.499,73 9.998,92 A80-SF1 SPLICE FLANGE PL12X400 4 446 40,45 161,80
A80-DG2 DIAGONAL WB450X500X16X25 4 7692 1.896,07 7.584,28 A80-SF2 SPLICE FLANGE PL12X434 2 446 27,97 55,94
A80-DG3 DIAGONAL WB450X440X20X30 4 7852 2.108,10 8.432,40 A80-SF3 SPLICE FLANGE PL12X434 2 446 27,97 55,94
A80-DG4 DIAGONAL WBA450X400X20X26 4 7852 1.772,78 7.091,12 A80-SF4 SPLICE FLANGE PL25X252 4 1331 65,72 262,88
A80-DG5 DIAGONAL WB450X400X20X26 4 7852 1.772,78 7.091,12 A80-SF5 SPLICE FLANGE PL25X252 4 1330 65,69 262,76
A80-DG6 DIAGONAL WB450X350X22X25 4 7912 1.633,53 6.534,12 A80-SF6 SPLICE FLANGE PL25X252 8 1369 66,71 533,68
A80-DG7 DIAGONAL WBA450X350X22X25 4 7912 1.633,53 6.534,12 A80-SF7 SPLICE FLANGE PL25X250 8 1350 66,23 529,84
A80-DG8 DIAGONAL WB450X340X16X20 4 7912 1.252,17 5.008,68 A80-SF8 SPLICE FLANGE PL25X182 8 1369 48,83 390,64
A80-DGS DIAGONAL WB450X340X16X20 4 7912 1.252,17 5.008,68 A80-SFS SPLICE FLANGE PL25X182 8 1370 48,87 390,96
A80-DG10 DIAGONAL WB450X280X16X20 4 7912 1.103,10 4.412,40 A80-SF10 SPLICE FLANGE PL25X182 8 1298 45,99 367,92
A80-DG11 DIAGONAL WB450X300X8X14 4 7912 731,42 2.925,68 A80-SF11 SPLICE FLANGE PL25X180 8 1290 45,57 364,56
A80-DG12 DIAGONAL WB450X270X12X18 4 7912 912,29 3.649,16 A80-SF12 SPLICE FLANGE PL25X243 16 1170 55,74 891,84
PIPE A80-SF13 SPLICE FLANGE PL25X243 16 1170 55,74 891,84
A80-DR1 HAND RAILING PIPE 2.5" 24 750 4,98 119,52 A80-SF14 SPLICE FLANGE PL25X243 8 1170 55,74 445,92
A80-EC1 END CUP END CUP 8 50 0,53 4,24 A80-SF15 SPLICE FLANGE PL25X243 8 1170 55,74 445,92
A80-SOC1 SOCKET SOCKET 2.5" 48 80 0,54 25,92 A80-SF16 SPLICE FLANGE PL25X172 8 1140 38,58 308,64
A80-UB1 U-BOLT M10 U BOLT M12 192 136 0,28 53,76 A80-SF17 SPLICE FLANGE PL25X173 8 1141 38,66 309,28
A80-RL1 HAND RAILING PIPE 2.5" 48 6000 37,58 1.803,84 A80-SF18 SPLICE FLANGE PL25X170 8 1110 37,05 296,40
A80-RL2 HAND RAILING PIPE 2.5" 4 8064 50,51 202,04 A80-SF19 SPLICE FLANGE PL25X173 8 1111 37,64 301,12
ELASTOMERIC A80-SF25 SPLICE FLANGE PL25X152 8 1211 36,01 288,08
A80-EL1 ELESTOMERIC EL45X300X300 8 300 12,96 103,68 A80-SF27 SPLICE FLANGE PL25X152 8 1210 35,98 287,84
A80-EL2 ELESTOMERIC EL132X750X750 4 750 237,60 950,40 A80-SF28 SPLICE FLANGE PL25X117 8 1210 27,67 221,36
END PORTAL A80-SF29 SPLICE FLANGE PL25X117 8 1211 27,69 221,52
A80-EP1 END PORTAL WB450X250X12X20 2 9288 1.426,49 2.852,98 A80-SW1 SPLICE WEB PL16X260 84 730 23,84 2.002,56
TOP CHORD STRINGER
A80-TC1 TOP CHORD WB450X400X16X22 4 6283 1.188,55 4.754,20 A80-ST1 STRINGER WB300X150X8X14 24 6613 330,97 7.943,28
A80-TC2 TOP CHORD WBA450X470X24X28 4 6678 1.875,60 7.502,40 A80-ST2 STRINGER WB450X200X10X18 84 6613 588,63 49.444,92
A80-TC3 TOP CHORD WBA450X540X26X33 4 6678 2.391,89 9.567,56 BRIDGE DECK
A80-TC4 TOP CHORD WB450X580X28X38 4 6678 2.859,95 11.439,80 PD1 PLATE DECK PL1X980 504 944 9,21 4.641,84
A80-TC5 TOP CHORD WB450X660X26X38 4 6678 3.139,49 12.557,96 PD2 PLATE DECK PL1X1000 168 944 9,39 1.577,52
A80-TC6 TOP CHORD WB450X680X26X38 2 6678 3.219,18 6.438,36 Total Berat Struktur Jembatan :| 357.630,27
LATERALSTOP Total Berat Baut:| 14.020,25
A80-1LS1 LATERALSTOPPER |WB500X300X12X16 | 2 | 864 | 138,57 | 277,14 Total Berat :| 371.650,52

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded .




o. Paket : udul Gambar :
REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN mo. E{uzst Logo Konsultan KO’\éngL;ﬂ?a'\rl PERENCS!:?ncanakan Diperiksa J ° No. Lembar : 7
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Narma Ruas - DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Drovinsi _ , Jml. Lembar: 32
Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
A80-DG1
ABO-DG W WB450X550X16X28
WB450X550X16X28
A80'PB1 - B A80'PB1 A80'BP1 - 70’ 777777
PL30X1470 PL30X1470 WB450X350X28X28
il L BOLT M 24-110 BOLT M 24-105
H B A80-PB1
i PL30X1470 S
[]Ei 1
A80-CG1 EE_
WB950-910X380X16X30
B
G =3F = S~ T s A80-PB1
= ABD-AB VOO PL3OX1470
L AL | WB450X350X28X28 b Oflo O,
‘ H-H H 5 OO O]\ \ — — — — -
gl - AOEL O S A R TR pE
il =l H Mo oo | WB450X320X18X24
e i 300X35 =1 BOLTM 24-110
- T H - - —.goopo ol Epap——
C ol in © 0_0 o Jt=3F=2
i Blello oflo o ]Ifh
- - _ _ N\ ——=—=—===4=
| % Sl am o /|H||::‘——
= = S ~ ~ | ~ ~ -
| T 3 (@ 010 O, ¢ @ ul=*:$ ———————
‘_ H | = BOLTM 24-100
L
|
80 80| 50
AB0-ACT T ”
M36-1200
™
L SCALE 1:25

SEC A.A
SCALE 1:25

A

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded




REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN N et Logo Konsuitan O b LA A — e I No.lembar : §
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas : DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA P— ; ! Jml. Lembar: 32
e Provinsi . Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
AS-LG2 AB0-SW1
WB950-910X380X16X30 PL16X260 o
A80-BC1 ;
o o BOLT M 24-105
i I ‘I‘L&JHQ L T LI IO T (TS Eﬁ "[;I T HH\HII"HI‘\‘\‘ i
| ollo O O Ots |
i Mo O O Prevs |
| > 0D D O Prat™ |
! L1 o Y o o J‘ZDD. Liﬂ. ‘EJ‘ LI J:j.‘ J‘:l:l L1 L1 !
| HI\HHH\IHFIHHI\I IHHI\H\HH I\\H\IiI \IHH\IIH I“\}HH\I\"J [[;] ][Z;] i HHHIIH\ HHH\IF\ Iil\“ﬂl H\H”\IHHI I\II\HI”i\\I\H\\H\I\\ |
9019090 11109090 |90
SCALE 1:25
A80-DG2 — - A80-DG3 A80-DG3
WB450X500X16X25 B | WB450X440X20X30 WB450X440X20X30
BOLTM 24110 AB0-PB2 AB0-PB2
'BOLT M 24-90 | % //5 PL25X 1461 PL25X 1461
95 | B
v O Fk + e
/ .// @ = Ff::
10619 @/ = e
. . 1O / o Ef:: A80-CG2
.///' .% o4f - \WB950-910X380X16X30
@ //@. .% B = Ff::_
I R I
=N PLZ5X1461 WB450X350X16X20 | HT T
3 BOLT M 24-125 i |
TmAILTAN A4 AAF | 11 10 \
A0-BCH - 'BOLTM 24-145 | AB0-SF29 EE[:-E EI:EJ | 80SFS
WWB450X320X18X24 1 A80-BC2 PL25X117 EHE g PLIBX17
- - WB450X320X20X26 |
— - = e o
O/E@ @ m i H‘—‘ E‘—“ I jummn] El:] Lol %__EE i
= = :'I_ :<L8__: - - e = [7;[7] |
é%:::ﬁ s 4 EL—W——ﬁiﬁ |
= :©: _ = :\_—}
BOLT M 24-125 M 0 110[ 100, 4@80-320 BOLT M 24-125 AB0-SF28 A0S AB0-SF28
\
% 80 80 P | 0 PL25X117 PL16X260 PL25X117
SCALE 1:25 SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded 3%-) p




REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN e Logo Konsultan Koﬁfgﬂ@l T ercanalan Diperiksa udul Gambr: No.Lembar : 9
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas - ¢ DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi : Jurs Gambar ARl Struktur Ketua Tim Jml. Lembar: 32
AB0-SW1
A80-BC2 PL16X260 AS0-BC3
WB450X320X20X26 o BOLT M 24105 | —VB4S0K370X22X33
e e Hoe
% "I ”II‘ : ‘\Iimll‘lmll MMMMM
i IH”:"H "H”\I\}HI \H"\I\HI \IIH"H \‘ ﬁu% %‘I \IIHI:H”\\I\I\IIIMHHIHII‘H"\H"\ [N | ‘
‘ = I A A N AN B R RN B |
| © 0 0 o]0 0 0 dt=
| © 00 O)l0 0 0 OBy |
| © 00 0)0 O O o=+ ‘
| © 0 0 0J0 0 Q O & |
! e Ul e do B oh o o e e ;
LI i [Iggl] [[Igj] Tk T T o7 !
90 909011090 |90 |90
ALE 1:2
SC S UGS A80-DG5
A80-DG4 ' WBA50X400X20X26
\WB450X400X20X26 < - WB450X400X20X26
N D AB0-PB3 L : AB0-PB3
77777 : PL25X1398 I I PL25X1398
BOLT M 24-95 BOLTM 24-95 T Al
= %%
cE
== - AB0-CG3
B i H WB950-910X380X16X30
JE 2310 E v g7
1= B PL25X1398 -H e
0 ‘I ol ABOSFS || [ [peoseas
’Cué/: BOLT M 24-130 PLO5X152 || PL25X152
) OQo ' BOLTM 24-150 | |
© © F O | - T T - A80-FF2 | A80-FF2
AG0-BC2 B AB0-BC3 Poxids || . |PLBX135
WB450X320X20X26 —————===<{550 00 | |WBA50X370X22X33 AR o
/ | ‘ 7— r/ @ I_D OO TTT :tﬁ i
e o0 |
ABOFF2 | O
BOLT M 24-130 Ejzt@so= BOLT M 24-130 PL6X135 AGOSW AS0-FF2
0 ABD-SF27 PL16X260 PLOX135
- PLO5X152 AB0-SF27
PL25X152

DETAIL 3
SCALE 1:25 SEC D-D

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded 2%-) p




REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERJAAN Zz; gijl:t : Ty e KOI\I;ngL;Ir;;I'BAal\rI PERENCAD‘il:lgcanakan S— Judul Gambar : No. Lembar : 10
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas - DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA — . Jml. Lembar: 32
Provinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
A80-CG3
WB950-910X380X16X30 ABO-SW1 808G
A80-BC3 \n PL16X260 )
WB450X370X22X33 | BOLT M 24-105 WBAS0X460X24X38
1 [ AT T \"H I' ] H ml‘l:}:%i: :II“M "I"‘:"I' H ;
| 117
| O
| O
| o
| Q
[
3@90=270 1
110
SCALE 1:25 A80-DG7
A80-DGE AG0DG7 WB450X350X22X25
WB450X350X22X25 g
. WBA450X350X22X25 o
\ F A80-PB4 A80-PB4
N S PL25X1302 1 o PL25X1302
BOLTM 24-110 L
BOLTM 24-90| | 1 1
BOLT M 24-95 B U™ i i
A80-CG3
AB0-PBA 4 = WB950-910X380X16X30
PL25X1302 A80-DF1 -+ -+
a WB450X350X16X20 \EEE E-%I? }
oV &l H :
{BOLT M 24-160 il 1l | ASOSFIO
" TBOLTM 24-10] ABO-SF10 | [ T | PLasx1s2
ABO-BC4 PL25X182 ; ;/ AGO-FF1
AB0-BC3 WBA50X460X24X38 ABOFF I | pLaxteo
WB450X370X22X33 PLAX160 | _[Th A
= === ‘ :9 g o e 5‘9 F:‘—Ln‘ i
1 — P—gjv i H :E:iEjEjE: it !
| S ‘ AT e
= oo == S =z I 5 !
M 3 i ‘ BS s i CH
| E z 8 ‘ B 0 —
| I - R ABOFFT |~ -
f===== ‘ PLAX160 A0
BOLT M 24-140 5080400 0 [BOLTH 24-140 A80-SW1 PLAX160
] : PL16X260 -
A80-SF11 A80-SF11
F J PL25X180 PL25X180
|
3 SEC F-F
SCALE 1:25 SCALE 1:25
Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded é%—) AR




No. Paket :

KONSULTAN PERENCANA

Judul Gambar :

REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No.Lembar : 11
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas : DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi Jurs Gambar R Ketua Tim Jml. Lembar: 32
A80-CG3
WB950-910X380X16X30 A80-SW1
A808C PL16X260 A80-BCS
- o WB450X480X26X38
WBA50X460X24X38 T BOLTM 24-105
o R e B
‘ [ P M — NN !
| G0 G OJ00 0 s |
| © © 0 0ll0 O O OF®ts |
| © 0 0 0|0 O O Of=t® |
| © 0 0 0jl0 0 0 o= |
} : H H HIE‘\IHI‘\“EHH“ ‘\i” ”:IHE‘H‘IH\I‘ I ’: H :4 - ‘II“I‘II{“I?‘ “!.‘l“u‘#%ﬁ%% H H : ;
I 1# % :\I\IH‘II \I\‘EIHH\I \‘II\ H‘ ‘[[g] [ L;:] [;]I I\I H\"\II\"\HI\“HHI%ﬁ_ﬁ_ﬁJ
90 90 90110 |90 190 |90
SCALE 1:25
A80-DGY
A80-DG8 ~ 480069 WB450X340X16X20
WB450X340X16X20 [BQL-EM:24:'1101 |7-| ‘ WB450X340X16X20 A80'P85 77777777 - A80'PB5
77§(7/ BOLTM 24-90| | 574 PL25X1425 PL25X1425
A I Y 165 / B N
o, : ’ 4 BOLT M 24-
‘@‘ / 7 0 %0 H A80-CG3
© I T© 92> i i
etk X 50/ q@{q o AB0.PES & WB950-910X380X16X30
/@ gl ‘80 80‘//// 2/ Q =HEHE =
- ' " 0eNOO T 0 O / ? PLO5X1425 ABO-DF o
- O~ ! (S =5 = ist 1
l e \\ N ;4// s " [BOLTM 26-140 WBASOXSE0X16X20 | i g
B\ 2 T o0 O NS 1BOLTM 24-160] e
> g | | S - |
AB0-BC4 1510 ollo o) "7 [AS0BCs ABOSEY | e [ 1]A80-SF9
WBA50X460X24X38 ST 0 Ofio O] = WBA50X480X26X38 PLXIB | fp (PN
10909 - n: Tl
S |____:I*l_ S P S | HIH e |
560006 "N "5oo6do ol | A FHHE
- SE NS = - YU
= J IO OE ©16 6 =T o =
= o UL N0 00008 v AN
! -z T/ - _____ _ _
A80-SF A80-SF8
BOLT M 24-140 BOLT M 24-140 05re ABD-SW PL25X182
50 5@80=400 [100| [110| [100| 5@80=400 50 PL25X182 PL16X260
80! 80
|
H SEC H-H
SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded




REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERJAAN Eo. ;aket R — KOI\I;ngL;Ir;;I'BAal\rI PERENCgil:lgcanakan S Judul Gambar : No. Lembar 12
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM N;:SZ%: ¢ DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi Jurs Gambar ARl Strukt Ketua Tim Jml. Lembar: 32
A80-CG3
\WB950-910X380X16X30
AB0-SW1
A80-BC5 PL16X260 A80-BCS
D BOLT M 24-105
WB450X480X26X38 oy WB450X520X26X38
o s Nl =
| S |
| T T NN — !
| 500 0000 OFa |
| 00 0O OFSig |
| © 0 0 0|0 O O Of=%® |
1 e 2 2 QONS OO O |
| CFTTF e Sy e e 1
il R e s
90 9090|110 |90 |90 |90
SCALE 1:25
A80-DG10 A80-DG11 A80-DG11
WB450X280X16X20 4J \WB450X300X8X 14 WB450X300X8X 14
j\\ BTN 20 . AG0-PBS A AG0-PB5
Y BOLTM 2465 % PL25X1390 PL25X1390
\ / " BOLT M 24-85 1 !
BOLT M 24-90 \ - R
HWOO / AB0-CG3
@ %0 \\\ A80-PB6 WB950-910X380X 16X30
;K & 0N\ P on PL25X1390 AS0DF1
~ |BOLTM 24-160, WB450X350X16X20 EEE% 1 —
BOLT M 24-140 | 1|
A80-BC5 : i db |
\ AB0-BC6 AB0-SF6 | ABO-SF6
WB450X480X26X38 : WB450X520X26X38 ) HY fHE YT
5 PL25X252 | it A | PL2sx2s2
‘ == -1 = | SHR JHC
g Y =+ | Tt athb
| _; — __@_ 29K _:_ ] = _DIEEEEJ@_ L] !
mEe -t = _T o I By =A-1 - ‘
8l | = Eini i
| ~ o ‘ L H ™ ‘
L Pe-=o [ =L 1HeA S
POLTHLEED 7@80=560 50 |BOLTM 24-140 ABO-SFT _ _
| pLosxsg | | ASOSWT ABO-SFT
PL16X260 PL25X250

J
DETAIL 6

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded




No. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :

REPUBLIK I NDONESIA PAKET PEKERIAAN No.Ruas : Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No. Lembar : 13
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas : DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi . Jurs Gambar A Ketua Tim Jml. Lembar : 32
A80-CG3
WB950-910X380X16X30 A80-SW1
A80-BC6 \ PL1BA260 A80-BC6
WBA50X520X26X38 R BOLTM 24-105 | |\ya450x520X26X38
e e ey
e e |
! [ERRREE] # TIT IO T T T !
| OO0 Ot |
| 00 O34, |
| OO0 Of-=+® |
‘ O OO © (@ ‘
; I | IL74 ::#:: L74IEI[ T ! LI T | AII ;
LT L] TOF T T O T RN
90 11090 (90 190 | | 40
SCALE 1:25 AB0-DG12
WB450X270X12X18
A80-DG12 B A80-DG12 180757 - A80-PB7
WB450X270X12X18 ﬂ WB450X270X12X18 BL2EX 1331 PL25X1331
- o
o = A80-CG3
B = WB950-910X380X16X30
A80-PB7 HE =
PL25X1331 HE Sii—
™  (BOLTM 24-160 Njil Bili
ABO-BC6 BOLTM 24-140 Bill I [oses
WB450X520X26X38 A80-BC6 AB0-SF4 Il 11l pLosx252
WB450X520X26X38 | (PL25X252 | L Bif
T TH
! m = ! HHP e ;EE@ i i
= = ST
| o = A TR
= iy atr fu=r
S = - N\
8 | ABO-SF5 \
= PL25X252 A80-SW1 A80-SFS
%o 7@80=560  110|  7@80=560 50 PL16X260 PL25X252

‘ L SEC L.L
DETAIL 7 SCALE 1:25

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded 2%,) p




o. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERJAAN Eo. auast : Logo Konsultan Digambar Srencanaian Diperiksa No. Lembar : 14
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas : DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi - _ ) Jml. Lembar: 32
. Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
ASO-E(T(Z 0X12X20 BOLT M 16-55 ABD-BRA2
WBAS0X25 - PL12X190
A L ',
(] - NG/
1 B o o
] BT o o A0-TC1
| T I ° WB450X400X16X22
HHHHHI It |
[T \I \I IHIIIIII\IIII\II | || [l | ” \IIT:I‘I\I T 1
A80'SF1 ['Q'] [‘Q] T H:F]jl]ﬁ]ll I\IIII\HHII\I\JJH\ T - ]]% N | IHE] ]ﬁ] ]]E] ]]EI[ :
PL12X400 |
\
\
-@—@—ﬁ:@)ﬁﬁ‘luluuunul‘ |"‘|‘H|‘I‘||‘H;;‘; ”\IH\HIH\IH\ TT — i
EI;\IJ ]\Elj D‘;IU [T T7 I I \I I\HI‘ I"IHIIIHH “\I‘ \HIH\IH\I ‘II‘ IH I = ]]i[ Lll,gf TIE[ TIEI UE[ T]Eﬂ Tlﬁll T
SCALE 1:25
A80-PTD1
PL30X1683 ASOPTLT
A80-EP1 PL30X1683 | A80-SF1 TP
WB450X250X12X20 PLiaxeoo | N 40 A80-TC1
] g O WB450X400X16X22
‘ He————f} ’ .
| e i % S
| f =
| i S
1 i I S
’— Yo I
| N jEac
‘ %% %% BOLT M 24-90
~ O
\;::j i & onor
i i &40/ A80-PTD!
L e oo IRy ) S0 PL30X1683
%EE@ EEE% é @//@ /] - OW .. 0 \ ’é)
4 HH & /- ©) / ! © @\\ 5 \ oy
H I @//@ PN IRANC VR
r S 00 i AT
) BOLTM 24-100 Og \ e\ 5
i i o Vo @hoe \
AB0-DG1 AB0-DG1 Kl IECRANCI NS Y
/ \ ’4
WB450X550X16X28 WB450X550X16X28 I \ @ NS
p w BOLT M 24-100
/ @
I L [/// A80-DG2
S EC N N N *************** WB450X500X16X25

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded é%-) p




No. Paket :

KONSULTAN PERENCANA

Judul Gambar :

REPUBLIK I NDONESIA PAKET PEKERIAAN No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No.Lembar : 15
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas - DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi Jurs Gambar APl Struktur Ketua Tim Jml. Lembar : 32
A80-SW1
BOLT M 24-105 PL16X260
ASBTCT ng:;g§47oxz4x28
WB450X400X16X22 \
1 . % % g % g g 11 11 11 /] 11 i
| ® ©0 0lo 00 OF=s |
| © 000000 2, |
| OO0 00100 0 OF=+* |
| 000000 0F= |
1 S o o 1 o 1 ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ. |
B B S N S W S W S AW WA NN AR NN
90190 190 110190 |90 |90
A80-SF18
SSEC)(Q (Q A80-SF18
- PL25X170
SCALE 1:25 A80-FF3 PL2ATTO
BOLT M 24-120 ' < [BOLTM 24-120 oLex A80-FF3
ASO-TCT P AS0-TC2 e PTL25 éﬁ?;(vz\’;o PLOX165
WB450X400X16X22 50 5@90=450 109, 5@90=450 50 WB450X470X24X28 oL25X1300 A80-PTD3
%Q ﬁ dW PL25X1300 | [Ag0-BRAT
\ Fro—- - v | PIPE DIA.150'7
| ST ¢
| N ©9§ 1 - ——
F : 0 e _ _:
| ) S @-| ufi
| ) © 0 0 ©¢ i gili
BTN 260 BOLT M 24-95] ABO-FFS | |
'BOLTM 24-100 | B 24-95 oexies | \ 2603
} ) AS0-PTL2 ; i PL6X165
Sns oSG0 PL25X1300 ;\fg;g;i : ABO-SF19
D 11O N7 W\~ O
"o Jio S %\\ \ PL25X173
// <y \ _\_
I @1 O O
NN \ \
) @ / \ @ \\ @
e/ NCPANCE
© 0 \©
BOLT M 24-100 - Q BOLT M 24-95
’’’’’’’’ - A80-DG4
A80-DG3 P A80-DG4 WB450X400X20X26
WB450X440X20X30 DET A| |_ 9 4| | WB450X400X20X26

SCALE 1:25

SEC P.P

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded




REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN Ez: gils(;:t :: Logo Konsultan KO'gisgL;HéT PERENCg:jchanakan Diperiksa Judul Gambar: No. Lembar : 16
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi — A Stroktur cetua Tim Jml. Lembar: 32
AB0-SW1
ABD-TC? PL1BA260 ABO-TC
WB450X470X24X28 5 J BOLTM 24-105 | | \yB450X540X26X33
} Il [ [l Il 1] 1] JT_EILJT_EILJI:EI[H”JI:EI[JI:EILI
| L AT T o |
| © 000,000 0=
| 00 00,00 0 "
| Q000,00 0 Of=t®
| ©000'650 o= |
e
LI T I O T T I T IDO LTI IO
90 190 90 11090 |90 |90
SEC S-S < T AB0-SW1 AB0-SF16
(BOLTM 24-130 SCALE 1:25 151 [BOLTM 24-130 | ' PL16X260 PL25X172
180-7C2 heo o3 PL25X172
=450 109, 6@80=480 50 i -
WB450X470X24X28 50 5% @  WBdsoXsdoaexzs | |POOFF ABO-FF5
S ﬁV PL4X170 PL4X170 AB0-BRA
4 - T ‘ M 1 PIPE DIA.150°7
. ST 000000000000 | HH n
i - I_@ E%ﬁ| ° 3 i ﬁiiiﬂ P /A B T
c-o®BxJ-=—=Z= = e S i f o i e
e ©00C T OC —t | S TR
. Rllooooooleoooco © o= | S !
T LT+ — AB0-FF5 M S A80-FF5
el ||| | pexm
S~ (/éS%QA 2 ABOSFIT | i T ABOSFIT
AT R A NACANRY PL2SXIT3 | = PLsXIT
"95 1705 1 OV 0 % === ===
// \, // / \ \\\\\ S EE IS 55
O 9y VA EH S
O, @ ) @ \ > IS == =
BOLT M 24-95 / //. ! \\\\ 3 o =22 is=E
O\ o o o
Q BOLT M 24-95 e Sl
A80-DG5 28006 g g
\WB450X400X20X26
WB450X350X22X25 AG0PTO:
AB0-PTL3 I - PL25X1237
PL25X1237

DETAIL 10
SCALE 1:25 SEC RR

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded A@-) p




REPUBLI DONESIA PAKET PEKERIAAN Ez ;32? : Logo Konsultan ‘ KO’\I;ISgLeJIIr-T-II-I:)Aa'\rl PERI‘ENCgi’:‘;canakan ‘ Diperiksa Judul Gambar:
KEMENTERIA ERJAAN UMUM Nama Ruas : DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT J AL BINA MARGA Provinsi Juru Gambar ARl Struktur Ketua Tim Jml. Lembar:
A80-BRA3 A80-BRA1
PIPE DIA.150*7 BOLT M 16-55 BOLT M 16-55 PIPE DIA.150*7
— _.
X BOLT M 24-105
A80-TC3 7 ASO-SWT | [AB0-TCA
WB450X540X26X33 Eg PL16X260 WB450X580X28%38
‘ L TT 11 "4" V|£|E|L| :
| I v e e |
| ©,0 0 U 0Ol= |
| © 00 0,00 0 OF®re |
| ©0 00,000 Orsr® |
| © O C OO0 0 O |
1 I L1 [T .lTlrlTl Pl Ol il i | lTl-rm LTl [T ! ;
R R e s i s R e
901901(90(110{90 90 |90
SEC U - U A80-SF14
BOLT M 24-140 SCALE 1:25 < BOLT M 24-140 A80-SF14 PL25X243
AB0-TC3 T ABO-TCA ABO-SWH A0
PL25X243 PL16X260
WB450X540X26X33 PO 6@ 80=480 109 6@ 80=480 50 WB450X580X28X38 PLAX170
- A80-FF4
*\;U PL4X170 " AB0-BRA
. | i PIPE DIA.150%7
a |
i—% ) i :[in[:][:]: ] _
S ot i
i A80-FF4 am| _7U i A80-FF4
A80-SF15 Alb—— [} ASOEFES
EHE i=nE
A80-PTD7 PL25X243 i PLESX2HS
é PL25X1174 A80-PTLT fH |ASO-PTDY
N PL25X1174 el g PLaoxiir
% BOLT M 24-90 | i
BOLT M 24-95 ] |
A80-DG8
A80-DG7 ﬂ
WB450X350X22X25 WB450X340X16X20 SEC T - T

SCALE 1:25
DETAIL 11

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded




REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN EO. ;akEt ~: Logo Konsultan KO’\I;?gL;Hé:\YI PERENCgi’:;canakan Diperiksa ul Gambar: No.lembar : 18
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM N;nau:zas': ¢ DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi . Juru Gambar AR Strulktur Ketua Tim Jml. Lembar: 32
AB0-BRAS A80-BRAT
PIPE DIA.150*7 BOLTM 16-55 BOLT M 16-55 PIPE DIA.150*7
A80-SW1
PL16X260
|BOLT M 24-105 |
{ | 11 I L1 11 I 11 ] {
| LE P e 8 8 8 A A 8 AR AR R R R RPN A |
| 000 0,000 Ofs |
| ©0 00,000 Of%rs |
| ©0 00,00 0 OfsF® |
i I e G e o e o o o o ' o o | e o e o o | 1 ;
T S T W
90 90|90 110 90 190 190
BOLTM 24140 SCALE 1:25 'BOLT M 24-140 | 28051
A80-TCA {T A80-TC5 A80-SF12 ) A80-SF12
WB450X580X28X38 | 6@80=480 109,  6@80=480 \ \WB450X660X26X38 PL25X243 PLIBK26D. | by g5xoas
y Wy =l A AB0-BRA1
LT L \ THEER ns PIPE DIA.150*7
i © o T E: ] 2
S @ o = ! ﬁ ﬁ o\ 1 o
' o o=y _| ==
F§ :::-§——7 . —Dtjtjtj@ I
‘ © P i A o
- O+ e H
R =L | I
S LG ‘ v N
_________ | 14 H
A80'SF1 3 E HT E :_ : A80'SF1 3
A80-PTD9 - H
AIYACL o\3ak PL25X1175 il Sis
BOLT M 24-90 < ; BOLTM 24-90 i B
o A80-PTLS | N A80-PTD9
A80-DGY | A80-DG10 PL25X1175 PL25X1175
SCALE 1:25 SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded A@-) p




REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN EZ: ;3:: :: Logo Konsultan KO’\I;?gL;Ir-JIQ\rI PERENCgi’\rleﬁcanakan Diperiksa udul Gambar No.Llembar : 19
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas DETAIL SAMBUNGAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi - Jure Gambar Abi Straktar cetua Tim Jml. Lembar: 32
A80-BRA3 BOLT M 16-55 BOLTM 16.55] | NG0-BRAT
PIPE DIA.150*7 PIPE DIA.150%7
BOLT M 24-105
A80-TC5 AB0-SW1 A80-TC6
WB450X660X26X38 Y PL16X260 \WB450X680X26X38
; i |
| - |
| S |
| |
% in 3
[
9090 190 [110 90|90 |90
BOLT M 24-140 SCALE 1:25 ‘XH BOLT M 24-140
A80-TC5 AB0-TC6
WB450X660X26X38 50 6@ 109 6@ 50 WB450X680x26X38 | | AB0-SF12 ABD-SWT | [AB0-SF12
PL25X243 PL16X260 PL25X243
VAT R B AL ;
________ @/ | _ _ A80-BRA1
¢ :\ : & @ () o | Lh PlPE D|A150*7
© © O+—= 1" R u
OH+—= | A i
3 ~ % M e H . 1
gi . ‘Eiggg;gg‘;ggf . =y _
_________ | T i
________ - B uj
~-Yo= A80-SF13 1 I A80-SF13
CRWCR AB0-PTD1 S A
‘051900 PL25X243 | EH Rt PL25X243
© 'SNE PL25X1175 i i
I / 0" 0" is< i i
/ /' / =~ \ /\ =H s ==
O e i i
BOLT M 24-85 ’ BOLT M 24-90 H oF
A80-DG11 4)9 A80-DG12 AGOPTLE ] | A80-PTD11
WB450X300X8X14 WB450X270X12X18 DLOEX14T5 PL25X1175
SCALE 1:25 ;
SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded A@—) p




No. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN No Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa DETAIL SAVMBUNGAN No.Lembar : 20
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM .
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Nam.aR.uaS: ) Jml. Lembar: 32
Provinsi . Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
O ~C
\
A80-BRA3 * AS0BRA
PIPE DIA.150*7 OIPE DIAA50°7
BOLT M 16-55
BOLT M 16-55
A80-BRA3
PIPE DIA.150°7
> TN
SCALE 1:25
I \ N /A
\\\\ ‘ASO-UBT | A80-RL1" A80-UB1 ////
X UBOLTM12 PIPE 2.5 U BOLT M12 p
\ /A
#\—p A4
\ /I
y A80-UB'1 !
\ - - Vi
\ ﬁgﬁéﬁm ASORL! 1y potT w2 /
\ PIPE 2.5" "
\ /
\ /A
(o) \\ O, O // (o}
\ \ /)L

o \o
\ /N
\ /N
\ "
\ o
\ /N
\ /N
\ /N
N [/

DETAIL HAND RAILING

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded é%—) p




No. Paket KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No.Lembar : 21
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM .
DIREKTORAT JENDERAL BIN MARGA l:raor'\r:;:uas - ) DETA'L SAMBUNGAN Jml. Lembar: 32
Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
A80-ST1 A80-SB2
WB300X150XBX14 m AB0-STH STUD BOLT M22-125 —
WB300X150X8X14 -
[BOLTM 24-75] BOLTM 24-75] | STUD BOLT M16-125
A80-CG3 AB0-ST1 A80-ST1
WB950-910X380X16X30 | | \yB300x150X8X14 ﬂ- W L W ﬂ WB300X150X8X 14
| [
l \
BOLT M 16-55 | \
\ l
A80-BRB1 A80-BRB2
L200X200X14 L200X200X14
A80-CL2 A80-CL2
L100X100X10 L100X100X10
A80-SB1 B U
STUD BOLT M16-125
O 1
SCALE 1:25
G052 A80-ST2
WB450X200X10X18 WB450X200X10X18
A80-SB2
STUD BOLT M22-125
DETAIL SAMBUNGAN STRINGER A s
SCALE 1:25 STUD BOLT M16-125
A80-SB2 A80-ST2 A80-ST2
WB450X200X10X18 i WB450X200X10X18
STUD BOLT M22-125 ,ﬂ, ﬂ, 36
128 BOLT M 24-80 BOLT M 24-80 | —— ‘
BOLTM 24-80] | Sl ==
ﬂ W W ﬂ W ﬂ | olllioF = |
i \ oo+ i
| © i ":E::;: :; (= = |
} ,g:E ‘ |-l 2L |
| & ;Eﬁ'f_ﬁ
\ _
\
\ A80-BRB2
BOLTM 24-80] |
L200X200X14
} A80-BRB
: L200X200X14

SEC A2 -.A2
SCALE 1:25

SEC A1 -A1

SCALE 1:25

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded




No. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar : 22

PAKET PEKERJAAN .
REPUBLIK INDONESIA No.Ruas : Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa PENGENCANGAN DAN No. Lembar :
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas -
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA brovins BOLT HARDNESS Jml. Lembar: 32
rovinsi : Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim

GAYA TARIK MAKSIMUM & MINIMUM BAUT A490 DAN GRADE 10.9

Uikurrgry Praof toadigaya farik maksimum (KN} Qaya tasik minfrrun
raminal ASTH A4ED IS0 Giade 10.9 tkN]

f16 130 120 114

tzZa 703 703 179

tz2 751 757 221

fiz4 763 793 257

M7 381 381 334

K26 466 466 408

hi26 678 678 595

Surtioei: ASTRI A49064-04, Maivland Refiics, USA dan 1S0898-1.2009

BOLT HARDNES 35 HrC
Full Size Bolts
Tensile load (min.) (KN)
Grade of bolt according Nominal size of threads Hardnes
to mechanical propreties M12 M16 M20 mM22 mM24 mM27 M30
F10T 84 157 245 303 353 459 561 HpC27 — 38

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded é%\ p




PAKET PEKERJAAN No. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar : )
REPUBLIK INDONESIA No.Ruas : Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa DETAIL PERAKITAN No.Lembar : 23
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas :
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA brovins PLATE DECK Jml. Lembar: 32
rovinsi : Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim

BOTTOM CHORD

\
n:ﬁ © 0 06 0 0 0 0 0 o © 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ©6 0 0 o © 0 06 0 0 06 0 © 0 © o EZE
o o | (P2 (|Po2 (o2 (P2 (|Po2 (P2 [P0 o o
g v T:1MM
oo |l dPptD POID POID PO PO POID [ (RDA [} ° ©
o © 0 0 0 0 0 0 0 0 0O 0O ©O 0 ©0 0 0 O 0 ©0 0 ©0 0 ©0 0 © ©0 0 ©0 ©0 © 0 ©0 0 ©0 0 ©0 ©0 0 ©0 O0 O O Q X

©o o o o

o o

°°°0006°°°°°°°°°°°°00000000000000000000000%ﬂg
pes L SEC C1-C1
o

SCALE 1:25

) PO PO PO PO PO PO (ROt [p® © STRINGER
Z oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo’é
: oo
° P1) P1) P1) P1) PD1) P1) ADM D & o
: °°°O°O°°O°°°°°OOoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOEGE
Act |: .. lc1t
° P1) P1) P1) P1) P1) P1) ADoK ()¢ °

OVLP
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo@ STRINGER STRINGER STRINGER

=

: SEC D1 -D1
. SCALE 1:25

o o o o

ogmgooooo”oooo%oo,ﬂoooq:jooogooogméonooou

[o]
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°

| o]
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°
°

| o]

| o]

£

8
m o o o o
°
°

g
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o

L

© 0 0 0 o © 0 0 0 O © 0 0 0 o © 0 0 0 O

/
/

BOTTOM CHORD

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded 3%\ -




DETAIL PLATE DECK PD1
SCALE 1:10

DETAIL PLATE DECK PD2

SCALE 1:10
| 1000 |
M 156 123
7 i 7
SEC A-A
SCALE 1:10

No. Paket : KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
PAKET PEKERJAAN .
REPUBLIK INDONESIA No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No.Lembar : 24
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Russ DETAIL PLATE DECK
DIREKTORAT JENDERAL BIN MARGA Provinsi ) Jml. Lembar : 32
rovinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
PLATE DECK
o T :1MM =] PLATE DECK
S = T :1MM

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded



AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
156

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
123

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
156

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
123

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
PLATE DECK T :1MM

AutoCAD SHX Text
PLATE DECK T :1MM


PAKET PEKERJAAN No. Paket KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar : b )
REPUBLIK INDONESIA No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa DETAIL PENULANGAN No. Lembar : 25
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas -
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi LANTAI JEMBATAN Jml. Lembar: 32
rovinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
JARAK ANTAR PIPE DRAIN
2500 14*5000 = 70000 5000 2500
AZ
| |
| | b 4
Il 3D13 Tl §
E& PIPE DRAIN 25" . @& PIPE DRAIN 25" @& PIPE DRAIN 25"
| |
Lo
N
<o ©) D16 - 200
\ \\ 6) D16 - 200 3 2
cr = @
N EE
PIPE DRAIN 2.5° PIPE DRAIN 25" PIPE DRAIN 25"
J @[ g @[
3018 3 XM =
il — x B
80000
AT
1) 2) 12) 3
DENAH PENULANGAN LANTAI DAN PIPE DRAIN
SCALE =1: 75
9000
500 500

3D13

D13 - 300

D16 - 100 D16 - 100 D16 - 100

3D13
D13 - 300

D16 - 100

220, 300
22

SECTION

SCALE = 1 : 75

0, 300

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded



AutoCAD SHX Text
DENAH PENULANGAN LANTAI DAN PIPE DRAIN

AutoCAD SHX Text
SCALE  = 1 : 75

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
SCALE = 1 : 75

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
SECTION


No. Paket KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
PAKET PEKERJAAN
REPU IK INDONESIA No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No. Lembar 26
KEME AN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas - DETAIL SAMBUNGAN
DIREKT JENDERAL BINA MARGA — _ Jml. Lembar: 32
Provinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim

MATERIAL SPECIFICATION :

STEEL PROFILE :
THE PROFILE OF EDGE BEAM IS MADE OF GRADE 36 STEEL. THE STEEL PROFILE HAS GROOVES WHICH GRIP THE ELASTOMERIC LOCKING SEAL.

ELASTOMERIC SEAL :
THE ELASTOMERIC SE SEAL CONFORMING TO ASTM D5973, IS BONDED TO THE STEEL EXTRUSIONS WITH LUBRICANT ADHESIVE. THE ELASTOMERIC SE SEAL IS
DESIGNED TO ABSORB ALL JOINT MOVEMENTS.

ANCHOR STUD :
STEEL STUD MATERIAL CONFORM TO ASTM—108, GRADES C—-1010 TO C-1020.

WELDING :
WELD NOMINAL STRENGTH TO BE 345 MPa OR GREATER.

ANTI=CORROSION COATING :

ANTI—CORROSION COATING CAN BE EITHER EPOXY PAINT SYSTEM OR HOT DIP GALVANIZE.

FOR EPOXY PAINT SYSTEM, ALL STEEL SURFACE ARE CLEANED AND COATED AS FOLLOWS:

1. ABRASIVE BLAST ALL SURFACES TO SWEDISH STANDARD SA 2.5 (EQUIVALENT TO SSPC—SP10) FILM THICKNESS OF 50 MICRONS.

2. APPLY ONE FULL COAT OF ZINC RICH PRIMER, OR EQUIVALENT, TO A MINIMUM DRY

3. APPLY A SECOND COAT OF EPOXY MiO TO A MINIMUM DRY FILM THICKNESS OF 125 MICRONS. ACHEIVING A TOTAL DRY FILM THICKNESS OF 175 MICRONS.

FOR HOT DIP GALVANIZE, THE PROCESS SHALL FOLLOW ASTM A—153.

9000

] I |
| O I
= T T

I [ |

TAMPAK ATAS EXPANTION JOINT

REMOVE PRIOR TO SETING GAP

. CONCRETE BARRIER SHOULD BE CASTED AFTER EXP. JOINT INSTALLED
THE TOP SURFACES OF STRIP SEAL SHALL BE RECESSED FROM THE FINISHED
ROADWAY PROFILE 2—6 mm

Min. 200 mm 3@ Min. 200 mm

SHIPPING CLAMP SLOPE 2% SLOPE 2% SHIPPING CLAMP
M| ‘ B ° o A
“D‘é¢H¢H0HJ{7H¢H¢H¢H¢H0H0H*H*H‘*HH‘H¢H¢HL¢H4H¢H¢H¢H¢H‘:\LH‘H¢H‘6‘@“
U U 4 U I Ji i I I U U U i U Jif i U i i I 1 i I U Jif I
KETERANGAN GAMBAR
ITEM DESKRIPSI
NOTE :
€ 1 KARET CHLOROPRENE TIPE SE 300 1. WABO STRIP SEAL DESIGN MEETS AASHTO LRFD STANDARD
E 2. LIFTING ANGLES SHALL BE PLACED BY THE FABRICATIOR TO ACHIEVE A LEVEL
'%_ 2 PROFIL BAJA TEPI TIPE "M” LIFT FOR PLACEMENT (2 PER JT. SECTION)
. P N 3. REMOVE LIFTING ANGLES AFTER THE JOINT IS SET IN BLOCK OUT , PRIOR TO
£ 3 BETON PENGISI BLOCKOUT SELF COMPACTING CONCRETE (SCC) PRESETTING OF JOINT
- 4. REMOVE LIFTING ANGLES BY GRINDING WELDS SMOOTH
4 STUD ANGKUR @ 13 X 150 MM. 5 TOUCH UP ANY DAMAGED ARFA
5 SHIPPING CLAMP 6. LIFTING DEVICE ASSEMBLY SHALL BE PAINTED RED
~ 7. ADDITIONAL SUPPORT SHALL BE ADDED OR SHIPPING UNDER BOX LEVEL AND
8
9.

DATA TEKNIS

POT. MELINTANG EXPANTION JOINT - DIMENSI "A" ( mm ) Car

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded .



AutoCAD SHX Text
SLOPE 2%

AutoCAD SHX Text
TAMPAK ATAS EXPANTION JOINT

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
SLOPE ....%

AutoCAD SHX Text
SLOPE 2%

AutoCAD SHX Text
SLOPE ....%

AutoCAD SHX Text
Concrete  Slab

AutoCAD SHX Text
Concrete Slab

AutoCAD SHX Text
Asphalt

AutoCAD SHX Text
SCC

AutoCAD SHX Text
SCC

AutoCAD SHX Text
Asphalt

AutoCAD SHX Text
POT. MEMANJANG EXPANTION JOINT

AutoCAD SHX Text
POT. MELINTANG EXPANTION JOINT

AutoCAD SHX Text
MATERIAL SPECIFICATION : STEEL PROFILE :     THE PROFILE OF EDGE BEAM IS MADE OF GRADE 36 STEEL. THE STEEL PROFILE HAS GROOVES WHICH GRIP THE ELASTOMERIC LOCKING SEAL. ELASTOMERIC SEAL :     THE ELASTOMERIC SE SEAL CONFORMING TO ASTM D5973, IS BONDED TO THE STEEL EXTRUSIONS WITH LUBRICANT ADHESIVE. THE ELASTOMERIC SE SEAL IS DESIGNED TO ABSORB ALL JOINT MOVEMENTS. ANCHOR STUD :     STEEL STUD MATERIAL CONFORM TO ASTM-108, GRADES C-1010 TO C-1020. WELDING :     WELD NOMINAL STRENGTH TO BE 345 MPa OR GREATER. ANTI-CORROSION COATING : ANTI-CORROSION COATING CAN BE EITHER EPOXY PAINT SYSTEM OR HOT DIP GALVANIZE. FOR EPOXY PAINT SYSTEM, ALL STEEL SURFACE ARE CLEANED AND COATED AS FOLLOWS: 1. ABRASIVE BLAST ALL SURFACES TO SWEDISH STANDARD SA 2.5 (EQUIVALENT TO  SSPC-SP10) FILM THICKNESS OF 50 MICRONS. 2. APPLY ONE FULL COAT OF ZINC RICH PRIMER, OR EQUIVALENT, TO A MINIMUM DRY 3. APPLY A SECOND COAT OF EPOXY MiO TO A MINIMUM DRY FILM THICKNESS OF 125 MICRONS. ACHEIVING A TOTAL DRY FILM THICKNESS OF 175 MICRONS. FOR HOT DIP GALVANIZE, THE PROCESS SHALL FOLLOW ASTM A-153.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
ITEM

AutoCAD SHX Text
DESKRIPSI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KARET CHLOROPRENE TIPE SE 300

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
PROFIL BAJA TEPI TIPE "M"

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
BETON PENGISI BLOCKOUT SELF COMPACTING CONCRETE (SCC)

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
STUD ANGKUR   13 X 150 MM.

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
SHIPPING CLAMP

AutoCAD SHX Text
STRIP SEAL SMM 80

AutoCAD SHX Text
TIPE

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
GAP

AutoCAD SHX Text
DIMENSI 'A' ( mm )

AutoCAD SHX Text
MIN.

AutoCAD SHX Text
MAX.

AutoCAD SHX Text
TOTAL

AutoCAD SHX Text
KETERANGAN GAMBAR

AutoCAD SHX Text
DATA TEKNIS

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
NOTE :  1. WABO STRIP SEAL DESIGN MEETS AASHTO LRFD STANDARD  2. LIFTING ANGLES SHALL BE PLACED BY THE FABRICATIOR TO ACHIEVE A LEVEL LIFT FOR PLACEMENT (2 PER JT. SECTION)  3. REMOVE LIFTING ANGLES AFTER THE JOINT IS SET IN BLOCK OUT , PRIOR TO PRESETTING OF JOINT  4. REMOVE LIFTING ANGLES BY GRINDING WELDS SMOOTH  5. TOUCH UP ANY DAMAGED AREA  6. LIFTING DEVICE ASSEMBLY SHALL BE PAINTED RED  7. ADDITIONAL SUPPORT SHALL BE ADDED OR SHIPPING UNDER BOX LEVEL AND REMOVE PRIOR TO SETING GAP  8. CONCRETE BARRIER SHOULD BE CASTED AFTER EXP. JOINT INSTALLED  9. THE TOP SURFACES OF STRIP SEAL SHALL BE RECESSED FROM THE FINISHED THE TOP SURFACES OF STRIP SEAL SHALL BE RECESSED FROM THE FINISHED ROADWAY PROFILE 2-6 mm

AutoCAD SHX Text
POT. 'A'


REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN EZ: git:t :: Logo Konsultan KO'\I;ngL;Hé’I\'I PERENCg:jgcanakan Diperiksa Judul Gambar No.Lembar : 27
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas - DETAIL BEARING PAD
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provinsi - o —— S Jml. Lembar: 32
750
e - RUBBER OUTER THICKNESS 30 mm
! ! RUBBER INNER THICKNESS 50 mm
: : STEEL PLATE THCKNESS 2@ 11 mm
\ \ MATERIAL NATURAL RUBBER = NEOPRENE (ASTM STANDAR)
: : HARDNES 60 + 5 (DURO)
| | SEAR MODULUS, G 0.90 Mpa
: : BULK MODULUS, B 2000 Mpa
\ [ Min. TENSILE STRENGTH 15.5 Mpa
: : STEEL PLATE (S275JR) fy Min. 260 Mpa
| | Min. ULTIMATE ELONGATION 400%
| o Max. CHANGE IN DURO HARDNESS 10
: : R Max. CHANGE IN TENSILE STRENGTH -25%
: : Max. CHANGE IN ULT. ELONGATION -25%
| | Max. COMPRESSION SET 22 HOURS @ 100° 25%
! ! Min. BOND STRENGTH 6.90 N/m
: : KANDUNGAN NEOPRENE Min. 65% x VOLUME
! !
! !
! !
! !
! !
1 1
U D o/ _
750

-
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
0

1
M

132
!
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

[l
!
M
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
[

FLASTOMERIC BEARING 4 QTY.
SPESIFIKASE @ AS 153%2—-1981

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded ge} p



AutoCAD SHX Text
ELASTOMERIC BEARING 4 QTY.

AutoCAD SHX Text
SPESIFIKASI : AS 1532-1981


No. Paket KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
PAKET PEKERJAAN
REPUBLIK INDONESIA No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No. Lembar 28
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruzs POTONGAN MELINTANG
DIREKTORAT JENDERAL BIN MARGA Provinsi Juru Gambar AR Strulktur Ketua Tim IJml. Lembar: 32
5
~
8
&3
HAND RAIL (TYP) HAND RAIL (TYP)
TEBAL ASPHALT 50 MM 444444444444444&\\(
TEBAL LANTAI BETON 220 MM

S 9000 |
8 o
=] 500 8000 500

(=3

=]

IS
8 2

&

4900

LATERAL STOP

4900

9800

POTONGAN MELINTANG

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded



AutoCAD SHX Text
HAND RAIL (TYP)

AutoCAD SHX Text
HAND RAIL (TYP)

AutoCAD SHX Text
LATERAL STOP

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
TEBAL ASPHALT 50 MM

AutoCAD SHX Text
TEBAL LANTAI BETON 220 MM 


No. Paket KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
PAKET PEKERJAAN .
REPUBLIK INDONESIA No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No.Llembar : 29
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas - DETAIL PERLETAKAN JEMBATAN
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA — Jml. Lembar: 32
Provinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
9800
E (=) o E
g g
888 888
TAMPAK ATAS PERLETAKAN JEMBATAN
9800
9000
500 8000 500 no
o 460 250
% % R/\r)\
\ “a - [ COR BERSAMAAN LANTAI
E g \ / PENYESUAIAN ELEVAS|
: :
g
-
(=1
-8— ] —_— Ir — 52 —
e — 8
, S
600 900 3500 600 700 600 3500 900 600

TAMPAK MELINTANG PERLETAKAN JEMBATAN

TAMPAK SAMPING DETAIL PERLETAKAN JEMBATAN

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded



AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
COR BERSAMAAN LANTAI

AutoCAD SHX Text
PENYESUAIAN ELEVASI

AutoCAD SHX Text
GROUTING


No. Paket KONSULTAN PERENCANA Judul Gambar :
REPUBLIK INDONESIA PAKET PEKERIAAN No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa No. Lembar 30
KEMENTERIAN PEKERJAAN UMUM Nama Ruas - DENAH BLOCK OUT ANGKUR
DIREKTORAT JENDERAL BINA MARGA Provins ) Jml. Lembar: 32
rovinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim
81.400 (BACK WALL TO BACK WALL)
o 71#
| !
o ITER mm) JJ7,,,,,7—ff*””’”’JJJ’7J/JJJJJJJJ’JJ E
g sz oo, GOYER T X i
- T
| \
46
80.920 (CENTER TO CENTER ANCHOR)
DENAH ANCHOR JEMBATAN
Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded é%—) AL




31
32

No. Lembar
Jml. Lembar:

DENAH BLOCK OUT ANGKUR

Judul Gambar :

etua Tim

Dip
K

Ahli Struktur

KONSULTAN PERENCANA
Digambar
Juru Gambar

ultan

Logo

No. Paket :
R

PAKET PEKERJAAN

Z0

REPU
KEME
DIREKT

A

3D VIEW

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded




REPUBLI
KEMENTERI
DIREKTORAT

A
J

mz X

PAKET PEKERJAAN No. Paket KONSULTAN PERENCANA _ Judul Gambar :
No. Ruas Logo Konsultan Digambar Direncanakan Diperiksa
Nama Ruas : METODE PELAKSANAAN
Provinsi Juru Gambar Ahli Struktur Ketua Tim

No. Lembar

32

Jml. Lembar:

32

STEP 1
e PERSIAPAN PEMASANGAN, PEMASANGAN BALOK DUDUKAN DI ABUTMEN

STEP 2

e PEMASANGAN SHORING / PERANCAH
e PEMASANGAN DARI ABT1 MENGARAH KE ABT2
e PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN

s ICLUGYOU Ut

O]

STEP 3
e PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA
e PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE

-

STEP 4
e PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA
e PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE

STEP 5
¢ PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA
¢ PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE

AL

STEP 6
e PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA
e PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE |

‘ ¥ )

77777777”’******QE‘WﬂU'ﬂ‘m‘u‘u‘mﬂjgm‘\\\\\i % % % 7H7//
— x I i .
~— ! ]
N R 7 / e
o) S % &

STEP 7
¢ PEMASANGAN SELESAI

I LN UL —————

PP

Dokumen ini tidak terkendali jika diunduh/uncontrolled when downloaded



AutoCAD SHX Text
ABT1

AutoCAD SHX Text
ABT2

AutoCAD SHX Text
STEP 1 PERSIAPAN PEMASANGAN, PEMASANGAN BALOK DUDUKAN DI ABUTMEN

AutoCAD SHX Text
ABT1

AutoCAD SHX Text
ABT2

AutoCAD SHX Text
STEP 2 PEMASANGAN SHORING / PERANCAH PEMASANGAN DARI ABT1 MENGARAH KE ABT2 PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN

AutoCAD SHX Text
ABT1

AutoCAD SHX Text
ABT2

AutoCAD SHX Text
STEP 3 PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
ABT1

AutoCAD SHX Text
ABT2

AutoCAD SHX Text
MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
ABT1

AutoCAD SHX Text
ABT2

AutoCAD SHX Text
MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
ABT1

AutoCAD SHX Text
ABT2

AutoCAD SHX Text
MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
ABT1

AutoCAD SHX Text
ABT2

AutoCAD SHX Text
STEP 4 PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
STEP 5 PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
STEP 6 PEMASANGAN SEGMEN JEMBATAN BERIKUTNYA PEMASANGAN DIBANTU MENGGUNAKAN MASS CRANE

AutoCAD SHX Text
STEP 7 PEMASANGAN SELESAI

AutoCAD SHX Text
SHORING


	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	1

	Sheets and Views
	1 (2)

	Sheets and Views
	1 (3)

	Sheets and Views
	1 (4)

	Sheets and Views
	1 (5)

	Sheets and Views
	1 (6)

	Sheets and Views
	1 (12)

	Sheets and Views
	1 (13)

	Sheets and Views
	1 (14)

	Sheets and Views
	1 (15)

	Sheets and Views
	1 (16)

	Sheets and Views
	1 (17)

	Sheets and Views
	1 (18)

	Sheets and Views
	1 (19)

	Sheets and Views
	1 (20)

	Sheets and Views
	1 (21)

	Sheets and Views
	1 (22)

	Sheets and Views
	1 (23)

	Sheets and Views
	1 (27)

	Sheets and Views
	1 (28)

	Sheets and Views
	1 (24)

	Sheets and Views
	1 (29)

	Sheets and Views
	1 (25)

	Sheets and Views
	1 (26)

	Sheets and Views
	1 (8)

	Sheets and Views
	1 (9)

	Sheets and Views
	1 (10)

	Sheets and Views
	1 (11)

	Sheets and Views
	1 (30)

	Untitled.pdf
	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	1

	Sheets and Views
	1 (2)

	Sheets and Views
	1 (3)

	Sheets and Views
	1 (4)

	Sheets and Views
	1 (5)

	Sheets and Views
	1 (6)

	Sheets and Views
	1 (12)

	Sheets and Views
	1 (13)

	Sheets and Views
	1 (14)

	Sheets and Views
	1 (15)

	Sheets and Views
	1 (16)

	Sheets and Views
	1 (17)

	Sheets and Views
	1 (18)

	Sheets and Views
	1 (19)

	Sheets and Views
	1 (20)

	Sheets and Views
	1 (21)

	Sheets and Views
	1 (22)

	Sheets and Views
	1 (23)

	Sheets and Views
	1 (27)

	Sheets and Views
	1 (28)

	Sheets and Views
	1 (24)

	Sheets and Views
	1 (29)

	Sheets and Views
	1 (25)

	Sheets and Views
	1 (26)

	Sheets and Views
	1 (8)

	Sheets and Views
	1 (9)

	Sheets and Views
	1 (10)

	Sheets and Views
	1 (11)

	Sheets and Views
	1 (30)



